
VEDOMOSTNÝ KVÍZ 1 

pre žiakov 4/PV 

– zakrúžkuj správne odpovede 

 

1.  Ktorá stupnica má  1 krížik? 
a) A dur 
b) B dur 
c) e mol 
d) d mol 
 
2. Čo nepatrí medzi strunové 
nástroje? 
a) klavír 
b) akordeón 
c) husle 
d) gitara 
 
3. Ako sa volá najväčší sláčikový 
nástroj? 
a) husle 
b) kontrabas 
c) viola 
 
4. Čo je to dynamika? 
a) rýchlosť, akou hráme 
b) postupne spomaľovať 
c) sila, akou hráme 
 
5. Čo nepatrí medzi názvy intervalov? 
a) sekunda 
b) kvarta 
c) oktáva 
d) sextakord 
 
6. Ligatúra znamená: 
a) viazane 
b) prvú notu zahráme, ďalšie 
pripočítame 
c) ostro 
 

 
 
 
 
 
 
 

7. Medzi jazzových spevákov nepatrí: 
a) Ella Fitzgerald 
b) Louis Armstrong 
c) Peter Dvorský 
d) Peter Lipa 
 
8. Medzi bicie nástroje patrí: 
a) čembalo 
b) xylofón 
c) cimbal 
d) klavír 
 
9. Koľko strún má gitara: 
a) 6 
b) 4 
c) 5 
 
10. Crescendo znamená: 
a) postupne zosilňovať 
b) postupne zrýchľovať 
c) postupne zoslabovať 
 
11. Kde vznikol balet? 
a) v USA 
b) vo Francúzsku 
c) v Taliansku 
d) v Rakúsko-Uhorsku 
 
12. Koľko hráčov hrá v kvartete? 
a) 8 
b) 5 
c) 4 
d)12 
 


